

UNIVERSITY OF CALCUTTA

Date: 22/05/2018

Corrigendum-28

For typographical error the following changes to be considered instead of previous ones.

Wrong NIQ No.	To be Considered as following NIT Nos.
Eng/Q-10/A.C. Machine/18-19	Eng/ET-10A / A.C. Machine/18-19
Eng/Q-11/A.C. Machine/18-19	Eng/ET-11A / A.C. Machine/28-19

University Engineer

University of Calcutta